



欢庆党的二十大特刊

踔厉奋发 向未来

——各地干部群众热切期盼党的二十大胜利召开

坚定信心听党话跟党走

本报记者 杨学聪 韩秉志

双循环发展新格局的重要平台,为建设国际一流的现代化临空经济区贡献力量。”

北京市朝阳区科学技术和信息局刘佳表示,近年来,朝阳区抢抓科技创新发展机遇,以数字经济引领产业结构调整为主线,全力打造数字经济核心区。“我们将坚决贯彻落实党中央决策部署,全面深化科技体制改革,充分激发全社会创新活力,加快数字产业集群化发展和优势产业数字化转型,以科技创新引领数字经济发展能级全面提升,奋力谱写朝阳科技创新发展新篇章。”刘佳说。

“近几年,延庆大事多、喜事多,延庆区妫川志愿服务协会也从最初的40人发展到现在的近千人。”北京市延庆区妫川志愿服务协会会长李晓研说,如今,越来越多的“延庆乡亲”志愿者参与到理论宣讲、文明引导、绿色生活、扶弱助残等领域,彰显了责任担当与爱心善意。

“在党的领导下,我们的日子会越来越红火,期盼更多青年积极参与志愿服务活动,用实际行动传递‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿精神。”李晓研表示,将继续引导广大志愿者听党话、跟党走,立足新时代、展现新作为。

共绘乡村振兴崭新愿景

本报记者 王胜强

金秋十月,燕赵大地一片丰收景象。河北省广大干部群众期待党的二十大胜利召开,憧憬乡村振兴新未来,表示要稳住农业基本盘,确保农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁,推动乡村振兴取得新进展。

“坚定跟党走,越过越富有。这么多年,多亏了党组织的大力扶持,才有了我和乡亲们今天的幸福生活。”刘俊刚是滦南县的红薯种植大户。在他的带动下,不少年轻人回乡种红薯并增加了收入。“期待党的二十大带来更多惠农好政策,吸引更多年轻人加入乡村振兴队伍,让我们在田野里用开荒牛加油干,奔向更美好的新生活!”刘俊刚说。

定州市禾兴农机农民专业合作社主要从事小麦和玉米的耕种、收割、烘干等作业,托管服务土地4.58万亩,累计带动农民增收458万元。眼下正是秋收秋种的关键时期,该合作社负责人王占杰每天奔忙在田间

地头。“党的二十大是我们党和国家政治生活中的大事。我对盛会充满期待,要把家乡建设成为农业规模化、机械现代化的示范样板贡献力量。”王占杰说。

灵寿县的漫山花溪谷景区坐落在溪流环绕的山水之间。漫山村曾是贫困村,2015年景区开业,为周边3个乡镇800多人提供了就业岗位,不少村民开起农家乐,每户年平均收入提高到5万多元。“无论是景区开发还是家乡巨变,都离不开党和政府的支持。党的二十大就要开幕了,我相信这是一个新起点,乡亲们日子一定会越过越好。”漫山花溪谷旅游开发有限公司董事长董地震说。

近日,位于太行山深处的革命老区涉县层林尽染,该县赤岸村是远近闻名的红色旅游村。近年来,村里建起观光采摘园,搞起特色民宿,带动100余名村民在家门口就业,村集体收入也从几万元增长到100多万

元。“老区人民永远跟党走,相信党的二十大将给农村带来更大发展空间。我们对未来充满希望,要把休闲乡村旅游越办越红火,让乡亲们生活越过越甜蜜!”赤岸村党支部书记张海魁信心满满。



10月12日,湖南怀化市靖州苗族侗族自治县鹤山小学开展“请党放心,强国有我”教育活动。田其珍摄(中经视觉)



10月12日,浙江省台州市仙居县第一小学举行“喜迎二十大 党旗在心中”主题活动。王华斌摄(中经视觉)

共同富裕看得见摸得着

本报记者 黄平

党的二十大召开前夕,记者在浙江省常山县新昌乡达塘村高粱地看到,颗粒饱满的高粱穗压弯了秸秆,村民们正在地里忙着收割。该村党支部书记陈重良说,今年,达塘村种植了150亩高粱,预计产量达5万公斤,全年村集体收入有望突破200万元。

2017年,在外做生意的陈重良回村竞选成为党支部书记。他带领大伙把全村600亩荒地全部流转给村集体,引进乡贤种植香椿、茭白、高粱等。

陈重良说,党的十九大以来党和国家事业取得重大成就,如期打赢脱贫攻坚战,完成全面建

成小康社会的历史任务。盼望党的二十大能出台更多好政策,带领农民奔向共同富裕。

回乡创业的徐文明在“农民画之乡”衢州市柯城区沟溪乡余东村合作注册成立了画乡文创发展有限公司,打造“余东秀”丝织文创品牌。产品一推出,就受到消费者的青睐。“今年5月份开业以来,村里的店铺营收超过30万元,村里也获得了3万多元分红,还带动了6名村民就业增收。”徐文明说,要更加坚定跟党走的信心决心。希望今后出台更多更好的政策繁荣乡村文化,促进未来乡村建设。

作为党的二十大基层代表,衢州市公共交通公司驾驶员周国花见证了衢州城市28年来的发展。从汽油、柴油车到天然气车,再到纯电动汽车;从人工售票到自觉投币、刷公交卡,再到扫码支付……周国花代表说,党带领我们各项事业取得新的重大成就,突出保障和改善民生。城市是人们实现梦想的地方,幸福的“班车”不能停,方便快捷的乘车体验,也是共同富裕看得见、摸得着的真实写照。

实干筑牢民生幸福底座

本报记者 薛志伟

党的二十大即将在北京胜利召开,福建省各地干部群众纷纷表示,要立足本职工作,用真抓实干的工作作风迎接盛会。

作为数字中国建设峰会主办城市,近年来,福州市数字产业化、产业数字化快速发展。今年7月出台的《推进福州数字经济高质量发展行动方案》提出,2022年,福州数字经济规模将突破6500亿元。

2019年创立的福州灰度科技有限公司是数字经济领域的国家高新技术企业,旨在通过数字化和智能化赋能应用开发者提高全球商业运

营效率,为应用开发者提供媒体精准投放决策解决方案。该公司董事长兼CEO陈明富说:“我期盼能够加大数字经济支持力度。我们将努力提升商业数字化能力水平,为数字中国建设贡献力量。”

党的事业发展,离不开千千万万基层党员干部。自1987年开始,章联生就担任龙岩市新罗区西城街道西安社区党委书记。章联生表示:“作为一名基层干部,我见证了改革开放以来尤其是党的十八大以来群众生活的变化,见证了大家从吃饱到吃好、从住旧房到搬新房的

转变,生活质量稳步快速提升,这些巨大成就得益于党和国家的好政策。我们要把基层工作做好,让群众切身感受到党的事业发展带来的实实在在的益处。”

吴秀丹是厦门湖里区金山街道金安社区的志愿者。她说:“随着基层治理模式不断创新,我们这些老同志也能参与到小区治理中,服务社区、服务社会,实现了老有所乐、老有所为。我将进一步发扬志愿精神,以实际行动继续为社区发光发热,迎接党的二十大胜利召开。”

创造扎实业绩喜迎盛会

本报记者 童政

党的二十大召开在即,广西壮族自治区广大企业职工纷纷表示,党的二十大将团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗,相信在中国共产党的领导下国家会越来越富强,人民群众会有更多的获得感、幸福感、安全感。

许燕妮是广西玉柴机器股份有限公司新品试制中心副主任,以她名字命名的劳模创新工作室已成为玉柴凝聚职工创新活力和提高职工技能的重要载体,也是弘扬和宣传劳模精神的重要平台。她正在尝试运用新工艺、新技巧解决装配难题,促进一批新款发动机机型快速投放市场。许燕妮表示,自己将立足岗位,为科技创新

作出新贡献,以实际行动迎接盛会召开。

林江波是国铁南宁局沿海铁路公司防城港车辆运用段的货车检车工长,主要工作是在西部陆海新通道关键站点钦州港站,对铁海联运班列进行检修,保证列车的安全运行。“即将迎来党的二十大,我感到非常振奋。”林江波说,“作为一名基层共产党员,我将始终保持积极进取、勇于担当的精神状态,以实实在在的贡献和业绩来践行‘不忘初心、牢记使命’的誓言,让钦州港站每年安全检修车辆的成绩持续提升,为高水平共建西部陆海新通道尽力。”

“党的二十大召开在即,我们基层

工作者非常期待。我们将持续创新,不断满足人民群众对美好生活的电力需求,让天更蓝、水更绿。”南方电网广西南宁供电局变电检修二班副班长李炎说。自2003年参加工作以来,李炎在变电检修岗位上干了一就是18年,检修设备上万台,无一差错。

“随着智能电网建设推进,我们将实现对电力系统全方位监测和对信息、电能智能化统一管理,电网将可以接纳更多可再生能源和分布式能源,能源使用效率将极大提升。”李炎说。

把握时代机遇继续奋进

本报记者 杨开新 张毅

乘着新时代的东风,陕西牢记嘱托、感恩奋进,广大干部群众的幸福感、获得感、安全感不断增强。大家纷纷将热切的目光投向北京,以饱满的精神状态和实际工作成效迎接盛会胜利召开。

10多年前,陕西省咸阳市淳化县十里塬镇十里塬村基础设施还很落后,村里道路基本都是土路。瞄准群众急难愁盼问题,当地坚持以党建凝聚发展合力。如今,全村道路实现硬化,生产用电及安全饮水已全部到位,新建了标准化卫生室、文化图书室、公共厕所和11个垃圾集中处理点。十里塬村党支部书记魏铁峰说:“党支部的号召力和凝聚力大幅增强,去年我们还被淳化县委评为先进基层党组织,被县委组织部确定为组织振兴示范村。党的二

十大将绘制宏伟蓝图。我们会按照党支部引领、合作社带动、产业园带动的发展思路,有效促进农业增效、农民增收。”

“作为一名退役军人,创业10多年来,我深刻感受到党的好政策是公司战胜挑战、发展壮大的重要依靠。”陕西省榆林市绥德县绥德汉食品有限公司总经理霍加军表示,自己和公司全体员工对党的二十大满怀期待,小微企业、民营企业将迎来更好的发展机遇。他说,将继续脚踏实地发展实业,在不断做大做强的同时承担更多社会责任,为谱写高质量发展新篇章贡献力量。

“这些年,我们与社区干部群众维护社区治安,群众意见少了,微笑多了。我感到无比幸福。”全国优秀共产党员、西安市公安局新城

分局韩森寨派出所民警汪勇说,在凝心聚力迎接党的二十大之际,基层民警将紧紧围绕光荣使命,继续扎实开展除隐患、保安全、战疫情、促稳定等各项工作,用赤诚为民之心源源不断地传递正能量,用不懈努力守护千万家庭的平安和幸福。



10月13日,读者在北京图书大厦“喜迎二十大 奋进新征程”主题出版物专区阅读相关书籍。

本报记者 陶天添摄